### СИСТЕМА СЕРТИФИКАЦИИ ГОСТ Р

ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ТЕХНИЧЕСКОМУ РЕГУЛИРОВАНИЮ И МЕТРОЛОГИИ



# СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ

No

POCC .HB61.H00623

Срок действия с 31.01.2020

по 30.01.2023

№ 0424915

ОРГАН ПО СЕРТИФИКАЦИИ

RA.RU.11HB61

Орган по сертификации ООО "ЦЕТРИМ". Адрес: 153000, РОССИЯ, Ивановская область, город Иваново, улица Богдана Хмельницкого, дом 36В. Телефон +7 4932773165. Адрес электронной почты info@cetrim.ru

ПРОДУКЦИЯ

Интегрированный досмотровый комплекс марки SmartScan

моделей: SmartScan IntelliMax Trio

. Согласно приложению бланк №0077767. Серийный выпуск.

код ОК

28.99.39.190

#### СООТВЕТСТВУЕТ ТРЕБОВАНИЯМ НОРМАТИВНЫХ ДОКУМЕНТОВ

ГОСТ Р 53705-2009, ГОСТ Р 51635-2000, ГОСТ Р 50009-2000, ГОСТ Р 30804.3.2-2013, ГОСТ Р 30804.3.3-2013, ТУ 28.99.39-007-80899635-2019 Интегрированные досмотровые комплексы SmartScan IntelliMax Trio

код ТН ВЭД 8543709000

**ИЗГОТОВИТЕЛЬ** Акционерное общество «Современные Наукоемкие Технологии». ИНН: 7707627769, КПП: 770701001. Адрес: 127055, Российская Федерация, город Москва, Тихвинский переулок, дом 11, строение 2, комната № 14В, телефон/факс: +7 (495) 744-11-51, 8-800-333-42-07, адрес электронной почты: info@rimi.ru.

**СЕРТИФИКАТ ВЫДАН** Акционерное общество «Современные Наукоемкие Технологии». ИНН: 7707627769, КПП: 770701001. Адрес: 127055, Российская Федерация, город Москва, Тихвинский переулок, дом 11, строение 2, комната № 14В, телефон/факс: +7 (495) 744-11-51, 8-800-333-42-07, адрес электронной почты: info@rimi.ru.

**НА ОСНОВАНИИ** Протоков испытаний № 06-Р-31/01 от 31.01.2020 г., № 07-Р-31/01 от 31.01.2020 г выданных испытательной лабораторией Общества с ограниченной ответственностью «Топ Проф», аттестат аккредитации РОСС.RU.31532.04ИЖЧ0.ИЛ03

Схема сертификации: 3с ля сертификатов

Руководитель органа

Эксперт

подпись

П.Г. Рухлядев

инициалы, фамилия

В.П Широков

инициалы, фамилия

Сертификат не применяется при обязательной сертификации

Скачано с ТЕХКЛЮЧИ.РО

ФНС РФ, тел. (495) 726 4742, www.opcion.ru

## СИСТЕМА СЕРТИФИКАЦИИ ГОСТ Р

### ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ТЕХНИЧЕСКОМУ РЕГУЛИРОВАНИЮ И МЕТРОЛОГИИ

№ 0077767

### ПРИЛОЖЕНИЕ

 $\mathbf{K}$  сертификату соответствия  $\mathbf{N}$  \_\_\_\_ POCC .HB61.H00623

Перечень конкретной продукции, на которую распространяется действие сертификата соответствия

код ОК код ТН ВЭД	Наименование и обозначение продукции, ее изготовитель	Обозначение документации, по которой выпускается продукция
	марки SmartScan моделей: SmartScan IntelliMax Trio	
	CmontCoon IntelliMov Tuis MA1 CountCoon	
	SmartScan IntelliMax Trio MA1, SmartScan IntelliMax Trio MA2	

Руководитель органа

Эксперт

П.Г. Рухлядев

инициалы, фамилия

В.П Широков

инициалы, фамилия